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[抄録本文] (全角文字で800文字以内、英語の場合は250 words以内でお願いします。)
【目的】細胞外小胞は、分泌された細胞に由来するタンパク質や核酸などを含むため、各種疾病のバイオマーカーや治療に利用できる可能性があることから近年注目されている。特定のタンパク質を検出する方法の一つとしてウェスタンブロッティングが用いられているが、細胞外小胞に含まれる微量なタンパク質を検出するために感度を増強するシグナル増強剤が求められている。
一方、日油株式会社では、細胞膜を構成するリン脂質と同じ極性基を有する2-メタクリロイルオキシエチルホスホリルコリンからなるポリマー(MPC ポリマー)を、主に免疫反応を利用した診断薬に対するブロッキング剤や高感度化効果を有する添加剤として展開している。
本研究では、ウェスタンブロッティングにおけるシグナル増強剤としてのMPC ポリマーの利用について検討した。
【方法】ヒトがん細胞から調製された小さな細胞外小胞画分にMPCポリマーを各種条件で添加後、ウェスタンブロッティングを行い、シグナル強度を比較した。シグナル強度は、Image JのGel Analyzerを用いて定量した。
【結果】細胞外小胞マーカーの一つであるCD81の検出では、至適条件でのMPCポリマーの添加により、非添加に比べシグナル強度が約9倍増強された。同様のシグナル増強は他のマーカーにおいても確認された。
【考察】細胞外小胞マーカーのウェスタンブロッティングにおける解析において、MPC ポリマーの添加がシグナル 増強効果を有していることが示された。稀少な細胞外小胞を用いたウェスタンブロッティングによる診断などにおい て、MPCポリマーの添加が高感度化に有用であると考える。
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